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Expert na transakční právní služby Petr
Suchý se posouvá do role středoevropského
partnera Deloitte Legal
Dosavadní lokální partner advokátní kanceláře Deloitte Legal v Praze a šéf jejího oddělení fúzí a
akvizic Petr Suchý se posouvá do další role. Nově se stává středoevropským (CE) partnerem Deloitte
Legal.
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"Těším se, že v nové pozici bude dopad mé práce větší, stejně jako klienti. Mojí vizí je zaměřit se na
největší privátně vlastněné firmy, a to nejen u nás, ale i v celém středoevropském regionu. Cílem je
být nadále jejich první volbou pro právní služby, ale chceme také společně s našimi klienty stále více
čerpat z toho, že jsme pod jednou střechou s desítkami nejlepších expertů trhu z nejrůznějších oborů
a oblastí. Pevně věřím, že tato synergie v rámci Deloitte, může být naše obrovská konkurenční
výhoda a pro klienty nejen atraktivní, ale i praktická a pohodlná přidaná hodnota,” říká advokát Petr
Suchý. 

Ten se ve své kariéře podílel například na právním poradenství při restrukturalizaci akcionářské
struktury a fúzi pojišťoven Kooperativa pojišťovna a Pojišťovna České spořitelny nebo radil
společnosti Ataccama v rámci vstupu amerického investora Bain Tech Oppurtunities. Mezi jeho
aktuální klienty patří mimo jiné skupina Moravia Steel / Třinecké železárny, pro kterou pracuje na
celé řadě transakcí už od roku 2012. 
 
“Petr je ostřílený právník a manažer, který má bohaté zkušenosti z projektů pro špičky tuzemského
byznysu. Jsem rád, že se ke mně jako další středoevropský partner připojuje, abychom společně
zvyšovali kvalitu naší práce a budovali ještě silnější brand Deloitte Legal na českém i regionálním
trhu. Petrův posun je pro nás skvělá výchozí pozice v celém transakčním oboru a také důkaz, že se
nám v Česku velmi daří a že naši právníci nehrají první ligu pouze v tuzemsku, ale i ve střední
Evropě,” říká vedoucí partner advokátní kanceláře Deloitte Legal Martin Bohuslav.  

“Má nová role má velký přesah z Česka do střední Evropy. Bude tak hlavně o posilování spolupráce,



jak v rámci středoevropského regionu, tak i globální sítě Deloitte Legal, která v současnosti pokrývá
více než 80 jurisdikcí. Chtěl bych rovněž zintenzivnit spolupráci s dalšími právními kancelářemi a
stakeholdery. Má role půjde více do byznysu, než do samotného řízení firmy, a bude hodně o
rozšiřování a posilování našeho networku,” doplňuje advokát Petr Suchý. 

Kromě vedení oddělení fúzí a akvizic se Petr Suchý podílel i na vedení řady významných projektů v
oblastech insolvencí a restrukturalizací, a bankovního i nebankovního financování. Svou profesní
kariéru zahájil v roce 1997 a v Deloitte působí od roku 2003. Problematiku M&A přednáší na
právnických fakultách Univerzity Karlovy v Praze a Masarykovy univerzity v Brně. V rámci globální
sítě advokátních kanceláří Deloitte Legal je také členem Výboru pro korporátní právo, fúze a akvizice
Deloitte Legal EMEA a šéfem expertní skupiny pro M&A právní služby pro střední Evropu. 
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Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
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